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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2019 DA 6ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 
REALIZADA EM 18 DE FEVEREIRO DE 2019. 

Aos dezoito dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às 
dezoito horas e cinquenta minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário 
da Câmara Municipal de Vale do Anari. Havendo quórum legal o 
Presidente pedindo a proteção de Deus sobre os trabalhos declarou aberta a 
sessão, passando a palavra para o Vereador Ueliton Machado da Silva, para 
fazer a leitura Bíblica, logo após em virtude da apresentação da Renúncia 
dos vereadores João Correia Maciel Filho e Manoel Pereira da Silva dos 
cargos de 1º e 2º Secretário respectivamente, o Presidente convocou o 
Vereador Sinval Ribeiro Alves para secretariar a sessão, em seguida passou 
a palavra para o Secretário fazer a leitura da Renúncia dos vereadores, após 
a leitura o Presidente declarou vago os Cargos e submeteu à apreciação do 
plenário se deveria proceder nova eleição para o preenchimento dos cargos, 
o Vereador Romildo Lemos de Meira solicitou a palavra e alertou o 
presidente para verificar a legalidade do ato, o Presidente por sua vez falou 
que há previsão legal no Artigo 22 inciso III e Artigo 23 do Regimento 
Interno quanto a Renúncia dos Nobres Vereadores, o Vereador Romildo 
Lemos de Meira então fez requerimento verbal para que fique para outra 
sessão devido ao adiantado da hora, o Presidente colocou o requerimento 
em votação o qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 
Em seguida o Presidente abriu o Pequeno Expediente não havendo 
inscritos, passou para o Grande Expediente, o Presidente passou a palavra 
para o Secretário fazer a leitura das Indicações. Foram lidas as seguintes 

INDICAÇÕES N° 001, 002, 003 e 004/GV/SRA/19; Nº 001 e 
002/GV/MPS/19; N° 001/GV/NPF/19 e N° 001/GV/SRMF/19. Em 
seguida o Presidente passou a palavra para o Secretário fazer a leitura da 
proposta de composição das Comissões Permanente para o Biênio 
2019/2020, após a leitura o Presidente colocou a proposta em discussão, o 
Vereador Manoel Pereira da Silva solicitou a palavra e cumprimentou o 
Presidente, os demais Vereadores, os Funcionários da Casa e o Público 
Presente, salientou ao Presidente que se a proposta fosse posta em votação 
ele absteria o voto, não havendo mais interessados em discutir o Presidente 
colocou a proposta em votação, sendo aprovado por sete votos favoráveis e 
uma abstenção. Em seguida o Presidente passou a palavra para o Secretário 
fazer a leitura da Ordem do Dia, onde foram lidos os Projetos de Lei Nº 
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001/PMVA/2019, 002/PMVA/2019 e 003/PMVA/2019 e os Projetos de 
Resolução Nº 001/CMVA/2019, 002/CMVA/2019. Em seguida o 
Presidente concedeu à palavra ao vereador Ueliton Machado da Silva, para 
o uso da tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito aparte, 
(PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO I)). Logo 
após o Presidente concedeu à palavra ao vereador Sinval Ribeiro Alves, 
para o uso da tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito aparte, 
(PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO II)). Em 
seguida o Presidente concedeu à palavra ao vereador Manoel Pereira da 
Silva, para o uso da tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito 
aparte, (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO 
III)). O Presidente suspendeu a sessão por quinze minutos para fazer o 
Parecer das Comissões, logo após o Presidente passou a palavra para o 
Secretario para que ele procedesse a leitura dos Pareceres, após a leitura o 
presidente colocou o parecer do Projeto de Lei Nº 001/PMVA/2019 em 
discussão e não havendo interessados a discutir, o parecer da comissão foi 
colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes, o Projeto de Lei Nº 001/PMVA/2019 foi colocado em 
discussão, o Presidente concedeu a palavra ao  vereador João Correia 
Maciel Filho, para o uso da tribuna pelo tempo de quinze minutos com 
direito aparte, (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO 
(ANEXO IV)). Não havendo mais interessados a discutir, o Projeto foi 
colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes. Em seguida o Presidente colocou o parecer do Projeto de Lei Nº 
002/PMVA/2019 em discussão e não havendo interessados a discutir, o 
parecer da comissão foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 
dos vereadores presentes, o Projeto de Lei Nº 002/PMVA/2019 foi 
colocado em discussão, o Presidente concedeu a palavra ao  vereador 
Manoel Pereira da Silva, para o uso da tribuna pelo tempo de quinze 
minutos com direito aparte, (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM 
ANEXO (ANEXO V)). Não havendo mais interessados a discutir, o 
Projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes. Em seguida o Presidente colocou o parecer do 
Projeto de Lei Nº 003/PMVA/2019 em discussão e não havendo 
interessados a discutir, o parecer da comissão foi colocado em votação e 
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, o Projeto de Lei Nº 
003/PMVA/2019 foi colocado em discussão, não havendo interessados a 
discutir, o Projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 
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dos vereadores presentes. O Presidente colocou o parecer do Projeto de 
Resolução Nº 001/CMVA/2019 em discussão, não havendo interessados 
em discutir, o parecer das comissões foi colocado em votação e aprovado 
por unanimidade dos vereadores presentes, o Projeto de Resolução Nº 
001/CMVA/2019 foi colocado em discussão, não havendo interessados em 
discutir, o Projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 
dos vereadores presentes. O Presidente colocou o parecer do Projeto de 
Resolução Nº 002/CMVA/2019 em discussão, não havendo interessados 
em discutir, o parecer das comissões foi colocado em votação e aprovado 
por unanimidade dos vereadores presentes, o Projeto de Resolução Nº 
002/CMVA/2019 foi colocado em discussão, não havendo interessados em 
discutir, o Projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 
dos vereadores presentes. O Presidente concedeu a palavra ao 
Excelentíssimo Vice Prefeito, (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM 
ANEXO (ANEXO VI)). Por fim o Presidente concedeu a palavra para o 
Vereador Manoel Pereira da Silva, que convidou os presentes para uma 
reunião com a finalidade de discutir sobre o transporte dos Acadêmicos de 
nosso Município até a cidade de Machadinho D'Oeste, a reunião será 
realizada no Sábado dia 23 de Fevereiro de 2019 no auditório da Câmara e 
pediu para que os vereadores e o público presente ajudassem a divulgar. 
Não havendo nada mais a tratar o presidente agradeceu todos pela presença 
convidando o público para se fazer presente nas próximas sessões, o 
encerramento da sessão se deu as vinte horas e quarenta e cinco minutos. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM 
DEZOITO DE FEVEREIRO DE 2019. 
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Sinval Ribeiro Alves 
Secretário 


